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Pan 
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 1489 Pana Posła Marcina Ociepy w sprawie budowy 

Centrum Sercowo-Naczyniowego w Opolu informuję, że wsparcie inwestycyjne ze środków 

będących w dyspozycji Ministra Zdrowia (MZ) co do zasady odbywa się w trybie 

konkursowym, a warunki ubiegania się o dofinansowanie każdorazowo są określane w 

dokumentacji naborowej – zgodnie ze specyfiką danego zakresu wsparcia i uwarunkowań 

poszczególnych źródeł finansowania.

Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Opolu może potencjalnie ubiegać się o dofinansowanie 
ze środków pochodzących z części 46 – Zdrowie budżetu państwa. Na przełomie kwietnia 
i maja br. planowane jest ogłoszone naboru budowlanych wniosków inwestycyjnych 
dla szpitali klinicznych na 2024 r. Ww. nabór zostanie przeprowadzony za pośrednictwem 
dedykowanej platformy POPI dostępnej pod adresem: https://e-inwestycje.mz.gov.pl/, 
a o jego terminie Szpital zostanie pisemnie poinformowany z odpowiednim wyprzedzeniem. 

Szczegółowy zakres wsparcia, wymogi, jakie wnioskodawca będzie musiał spełnić w celu 
ubiegania się o dofinansowanie oraz kryteria oceny wniosków zostaną przedstawione 
w dokumentacji konkursowej. 

Kolejnym potencjalnym źródłem dofinansowania inwestycji na rzecz Uniwersyteckiego 
Szpitala Klinicznego w Opolu , o której mowa w piśmie Pana Posła Ociepy jest Krajowy Plan 
Odbudowy i Zwiększenia Odporności (KPO).

W ramach KPO planuje się udzielenie – również w drodze procedur konkursowych - 
wsparcia ukierunkowanego m.in. na rozwój i modernizację infrastruktury centrów opieki 
wysokospecjalistycznej i innych podmiotów leczniczych (D1.1.1).

O objęcie wsparciem będą mogły ubiegać się szpitale, które - zgodnie z ustawą z dnia 
15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej - są zakładem leczniczym, w którym podmiot 
leczniczy wykonuje działalność w rodzaju świadczenia szpitalne. 

Szczegółowy zakres wsparcia, wymogi, jakie wnioskodawca będzie musiał spełnić w celu 
ubiegania się o dofinansowanie oraz kryteria oceny wniosków zostaną przedstawione 
w dokumentacji konkursowej, która z odpowiednim wyprzedzeniem zostanie opublikowana 
na stronie  https://www.gov.pl/web/planodbudowy.

Z wyrazami szacunku,
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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